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SOMMARIO. Osservazioni sull'ordine dei lavori parlamentari dei deputati Pasquali, Maffi e del 
ministro dei lavori pubblici. — È data lettura di ima interpellanza del deputato Bonghi. — Il 
deputato Della Valle svolge una interrogazione diretta al ministro degli esteri sugi' intendimenti del 
Governo relativamente al protettorato concesso al territorio dipendente dal sultano dì Opta — Il 
deputato Di Budini interroga il ministro degli esteri, per conoscere se sia vero che il Governo 
italiano abbia accordata la sua proiezione a popolazioni abitanti nel territorio dei Somali, fra il 
capo Guardafili^ e la foce del Giubba. —• Risposta del presidente del Consiglio. — Sono annun-
ciate. domande di interrogazione ed, interpellanza dei deputati Borgatta, Moneta} Lucchini G. e 
Lucca —• I ministri dei lavori pubblici, della guerra ed il presidente del Consiglio si riservano 
di rispondere. — Discussione del disegno di legge: Approvazione di contratti di vendita e permuta 
di beni demaniali e di altri contratti stipulati nell'interesse dei servizi pubblici e governativi — 
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La seduta comincia alle 2,35 pomeridiane. 
De Seta, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della seduta di ieri, che è approvato. 

Deliberazioni relative all 'ordine del giorno. 

Presidente. Ha facoltà di parlare 1' onorevole 
Pasquali. 

Pasquali. Il giorno 27 del passato febbraio mi 
onorai di presentare un'interrogazione al ministro 
dei lavori pubblici; ma essendo ammalato il mini 
stro che io intendeva interrogare, il presidente del 
Consiglio sì riservò di farmene conoscere la deter-
minazione. Oggi, che al ministro malato ne vediamo 

sostituito un altro sano, mantenendo la mia inter-
rogazione, prego il signor presidente di darne let-
tura per provocare le dichiarazioni del ministro. 

Presidente. L'onorevole Pasquali, fin dal 27 feb-
braio, aveva presentato questa domanda d'inter-
rogazione al ministro dei lavori pubblici : 

" Il sottoscritto chiede di interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici circa le disposizioni 
da darsi dall'Ispettorato delle strade ferrate per 
le modificazioni degli orarli estivi delle linee dal 
Gottardo a Torino e da Torino a Bologna. „ 

L' onorevole Saracco, allora ministro dei la-
vori pubblici, si era riservato di dichiarare se e 


